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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Хмільницької об’єднаної територіальної громади до 

реформи з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 150 респондентів у 5 населених пунктах 

Хмільницької ОТГ за пропорційною стратифікованою вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 8,0 % 

  40 % не перевищує 7,8 % 

  30 % не перевищує 7,3 % 

  20 % не перевищує 6,4 % 

  10 % не перевищує 5,1 % 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– створять медичні установи; 

– будемо центром; 

– покращення інфраструктури; 

– незалежні від Чернігова; 

– село не вимре; 

– кошти розподілять на села; 

– більше уваги до простих людей; 

– якщо голова хороший буде, то гроші в громаді будуть. 

 

Погіршення: 

– пошту закрили; 

– там де центр – будуть гроші, а в нас – нічого; 

– малі села будуть вимирати; 

– далеко їздити; 

– створюють громади, які не зможуть себе забезпечити – закриють школи; 

– навіщо мені громада – я сам все роблю. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

Хмільниця 

 

Ремонт доріг 16 

Вивіз сміття 3 

Робочі місця 2 

Освітлення 2 

Медичне обслуговування 1 

Низька заробітна плата 1 

Алкоголізм 1 

Зробити кювет – вода погана 1 

Машини ганяють по селу 1 

Зберегти транспортне сполучення 

(автобус) 
1 

Проводити спортивно-масові заходи для 

молоді 
1 

Довжик 

 

Ремонт доріг 14 

Освітлення 8 

Залишити дитячий садок 4 

Пошту закрили 2 

Міст полагодити 1 
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Сніг не чистять 1 

Робочі місця 1 

Табаївка ФАП закрили 1 

Рябці 

 

Освітлення 6 

Ремонт доріг 4 

Робочі місця 3 

Низька заробітна плата 2 

Дозвілля для дітей 1 

Немає ліків у ФАПі, один ФАП на 4 села 2 

Сніг не чистять 1 

Рівнопілля 

 

Транспортне сполучення 6 

Ремонт доріг 5 

Пошту закрили 4 

Вода погана 3 

Садок відремонтувати 2 

Людей дурять 1 

Освітлення 1 

Центральну каналізацію провести 1 

Роїще 

Ремонт доріг 26 

Пошту закрили 10 

Вивіз сміття 3 

Освітлення 3 

Транспортне сполучення 3 

Погане опалення у ФАПі 2 

Пенсію затримують 2 

Ремонт клубу 2 

Робочі місця 2 

Щоб районна влада не втручалася у 

вибори і кандидатів з району не було 
1 

Школу залишити 1 

Голова роздав всю землю, ніде корів пасти 1 

Садочок відремонтувати 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

Хмільниця 

Для села 4 

Для садочка 1 

Дрова 1 

Для старих 1 

Матеріальна 1 

Довжик 

Для села 7 

Гроші 2 

Матеріальна 1 

Малозабезпеченим 1 

Рябці 

Для села 3 

Гроші 2 

Матеріальна 1 

Рівнопілля 

Матеріальна 3 

Дітям до свят 1 

Гроші 1 

Будь-яка 1 
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Роїще 

Для села 12 

гроші 2 

Матеріальна 1 

Пенсіонерам 1 
 


